Συμμετοχή στο πρόγραμμα της Ελληνικής Εταιρίας Προστασίας της Φύσης «Μαθαίνω για τα Δάση»,
Μέσα στην σχολική χρονιά 2020-2021 οι Β’, Δ1’ και Ε’ τάξεις του σχολείου μας συμμετείχαν στο πρόγραμμα της Ελληνικής Εταιρίας Προστασίας της Φύσης «Μαθαίνω για τα Δάση», στα πλαίσια του μαθήματος των Αγγλικών και διαθεματικά με την Μελέτη Περιβάλλοντος και την Ευέλικτη Ζώνη. Το σχολείο μας βραβεύτηκε για αυτό το πρόγραμμα από την ΕΕΠΦ και το πρόγραμμα θα συνεχιστεί και την επόμενη χρονιά.
Σε κάθε τάξη ακολουθήθηκε διαφορετική προσέγγιση , ανάλογη με τις ανάγκες και τις δυνατότητες των μαθητών.
Στην Β’ τάξη έγινε μια γνωριμία με το οικοσύστημα του δάσους (ζώα, φυτά, δέντρα) και τα παιδιά ανέτρεξαν στις εμπειρίες τους από επισκέψεις στα δάση της περιοχής. Στη συνέχεια ζωγράφισαν και είπαν ιστορίες από διάφορα μέρη που έχουν επισκεφθεί με τις οικογένειές τους. Σκοπός ήταν να επιτευχθεί μια σύνδεση του περιβάλλοντος με την ποιότητα ζωής , την οποία έχουμε την τύχη να απολαμβάνουμε. Μιλήσαμε για τρόπους που στην καθημερινότητά μας μπορούμε να προστατέψουμε το φυσικό μας περιβάλλον τόσο ατομικά, όσο και ως οικογένεια, σχολείο και κοινότητα.
Με την Δ’ τάξη στα πλαίσια του μαθήματος των Αγγλικών μιλήσαμε για τις εποχές και τα διάφορα καιρικά φαινόμενα, ζωγραφίζοντας, παίζοντας και τραγουδώντας. Συζητήσαμε για τα έντονα καιρικά φαινόμενα που έχουμε ζήσει τα τελευταία χρόνια και ζητήθηκε από τα παιδιά να κουβεντιάσουν με τους γονείς και τις γιαγιάδες και παππούδες τους για το πώς ήταν οι εποχές παλιότερα και ανέφεραν τα ευρήματα στην τάξη. 
Με τα παιδιά της Ε’ τάξης έγινε συζήτηση για τα προβλήματα του τόπου και ανέφεραν τις πρόσφατες πλημμύρες και πυρκαγιές , καθώς και την ρύπανση του φυσικού περιβάλλοντος, την αδιαφορία της κοινωνίας για την καθαριότητα σε περιοχές όπως το ποτάμι, το βουνό κ.α. Συζητήσαμε τρόπους μείωσης των οικιακών απορριμμάτων και κυρίως των πλαστικών, που επιβαρύνουν περισσότερο το περιβάλλον. Τους ζητήθηκε να συζητήσουν με τους παππούδες και τις γιαγιάδες τους για τις εποχές που δεν ήταν διαδεδομένη η χρήση πλαστικού και με έκπληξη ανέφεραν τα ευρήματά τους. Με αυτή τη σύνδεση του παρελθόντος με το παρόν , ελπίζουμε στην ευαισθητοποίηση  και την αλλαγή της καταναλωτικής συμπεριφοράς του περιβάλλοντός τους, όπου χρειάζεται.
Λόγω των συνθηκών και των περιορισμών που είχαμε δεν καταφέραμε να υλοποιήσουμε αρκετές από τις δράσεις που είχαμε προγραμματίσει, όπως επισκέψεις σε διάφορα μέρη περιβαλλοντικού ενδιαφέροντος της περιοχής, ομιλίες από ειδικούς και δενδροφύτευση , ευελπιστούμε ότι το πρόγραμμα θα προχωρήσει μέσα στο σχ. έτος 2021-2022, βάζοντας ακόμα πιο γερά θεμέλια ώστε οι μαθητές να καλλιεργήσουν την οικολογική τους συνείδηση και την αγάπη για το περιβάλλον.
                                                                                                           Η δασκάλα των Αγγλικών 
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